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Y“UCJIA OT 1 A0 10. YUCJNO O

nyLieHa.

AOENAGEA B

HyMEPALUS
Tect 1 Bapuant 1
e Bbibepu npaBunbHbIM OTBET W NOAYEPKHWU E€ro.
3agaHue BapuaHTbi
oTBeTa
. Kakoe uucno npu cuéte HasbiBaloT 5 7 9
cpasy 3a uuciom 67
. Kakoe uucno nponyweHo B pagy uucen: 9 0 1
L L1023, 4, 5, 6
. Kakoe wuucno npu cué€te npepwecTeyeTt 7 8 9
yucny 10?
. Mexxay KakumMu [OBYMSA 4YMCNaMu MPU Cué- ? # g
Te HasbiBaloT uyucno 8? 4
8 u 10
. Kakoh 3HaKk cpaBHeHMs HafO nOCTaBWUTL
B KPY)XOK, 4Tobbl 3anucb 5 () 6 crana| > < =
BEPHOM?
- [lop, Kakum HOMepoM JOaH  4epTex
?
oTpesKa? e /-\ ~—— |1 2 3
1 2 3
. Kakoe uucno HyxHO 3anucatb B OKOLW-
KO, uToObl HepaBeHCTBO 6 <l | crano 7 5 6
BEPHbIM?
. YcTaHOBHM, NO KakoMy npaBu/y COCTaBNEH
pan duryp. Ykaxu, kakaa cwurypa npo- | A @ M




Tect 1 BapuaHT 2

e Bbibepu npaBunbHbIM OTBET M MOAUYEPKHU e€ro.

3agaHue BapuaHTbl
oTBeTa
1. Kakoe uyucno npu cyéte  HasblBaloT 8 6 9
cpasy 3a uucnom 77
2. Kakoe uwcno nponyweHo B psady uYMcen: 9 0 7
ﬁr Sr 4; 3# 2: 1! I:I?
3. Kakoe wuucno npu cuéte npepalwecTeyer
uucny 8?7 6 7 9
y 87

4. Mexxay KakvuMu [OBYMSl 4MuC/laMd NpU CUé-
Te HasbiBaloT 4yucno 67

DO W
= x x
—

o 0 ~

5. KakoW 3HaK CpaBHEHMs Hafo MOCTaBWUTH
B KPYXOK, utobbl 3anucb 8 () 7 crana| > <
BEPHOM?

6. Mop kakUM HoMepoMm paH uepTéx nyya?

\/\123

1 2 3

7. Kakoe uMCno Hy»KHO 3anucaTb B OKOLLKO,
uTobbl HepaseHcTBo 6 > | | crano Bep-| 7 5 6
HbIM?

8. YcraHoBM, NO KakoMy npaBu/ly COCTaB/EH
pag curyp. Ykaxku, Kakas durypa npo- HeA

VIS HOANOA O0A




Tect 2 BapuaHnt 1

e BepHo wnn HeBepHOo 3apjaHHOe yTBepxkpeHue? Ecawu
CYMTaellb YyTBepXIOeHWe BepHbiM, TMNOCTaBb B pPaMKy
OKOJIO Hero 3HaK «+», ecnM cuyudTaellb YTBepXXAeHue
HEBEepPHbIM, NOCTaBb 3HaK <«—».

1. Yucno 9 npu cué€te HasbiBalOT nNepenl  4YwWc-
nom 8.

2. Ytobbl nonyuutb uucno 6, Hago K uucny 5 npuba-
BuTH 1.

3. Hacno 8 HasbiBalOT nNpU CUETE MEXAY 4MUCaMu
7 w 9.

Yucno 7 6Gonbwe, yem uucno 9.

. Yucno 6 npu cuéte HasbiBalOT nocne uucna S.

Ecnu Kk uucny 7 npubasutb 1, nonyuutcs 6.

4
5
6. Echu 13 uucna 5 Bbiuectb 1, nonyuutcsa 4.
7
8

. OnvHa paHHoro otpeska 6 cwm.

9. Ha ueptexke 3apmaHa nomaHas NUHUA.

10. PaBeHctBo 3 + 1 = 4 BepHo.

11. Hepasencteo 5 — 1 < 3 BepHo.




Tectr 2 BapunaHt 2

BepHo wnu HeBepHO 3apaHHoe yTBepxkaeHuwe? Ecawu
CuuTaewb YTBEepPXKAEHWEe BepHbiM, MNOCTaBb B pPaMKy
OKOJIO Hero 3HakK «+», ecnu cuiTaellb YTBepXKAeHue
HeBEpPHbIM, NOCTaBb 3HAK «—».

1. Yucno 7 npu cuyéTe HasbiBalOT MNOCAE  YWUC-
na 6.

2. Yt06b1 nonyuuth uucno 8, Hamo K uvcny 9 npuba-
BUTL 1.

3. Yucno 5 HasbiBaloT nNpU  CUYETE MeXay 4Yucnamu
4 n 6.

. Yucno 3 wmeHble, yem yucno 5.

. Yucno 5 npu cuéte HasbiBaloT nepepn uuciom 4,

4
5
6. Echv u3 uucna 10 Bbecte 1, nonyuutcsa 9.
7. Ecom Kk uucny 3 npubasute 1, nonyuutca 2.
8

. [lnvHa paHHoro otpeska 8 cm.

L .

9. Ha HepTtexe 3aldaHa JZIOMaHaA JIMHHA.

10. PaBencteo 4 — 1 = 5 BepHo.

11. Hepasencteo 5 + 1 > 5 BepHo.



Tect 3 Bapunant 1

e 3anvum B | BEPHOE u4uCno, a B O BEPHbIM 3HaK
CPaBHEHUS WU apUPMETUUECKOro AEUCTBUA.

3apaHue OTser
1. Yucno, kotopoe Ha 1 6onbwe, yem 6. i
2. Yucno, kotopoe Ha 1 MeHblie, uem 5. [ ]
3. Yucno, nponylieHHoe B psagy 4ucen. 6, 7, L1 9
4. Yucno, KoTopoe Hado YMEeHblLUMTb Ha -

1, uToBbl nonyuuts uucno 8.

5. Hucno, KoTOopoe Hano YBENWYUTb Ha n
1, uTO0bGLI NONYuHTH uMcno 6.

6. Ha ckonbko ymewbwunu 10, ecnwu
nonyunnu 9? Ha |

7. 3Hak cpasHeHua (>, <, =), uTObbI
3anucb CTasna BEPHOM. 70 8

8. 3Hak pewctena (+ wam —), uytobbl 3a- O
MUCb CTana BEpPHOMW. S\1=4

9. 3Hak cpasHeHua (>, <, =), uTObbBI
3anucb cTajna BEepHOM.

7+10)6

10.Yucno, utobbl paseHctBo | | — 6 =0 []
CTazo BEPHbIM.




Tecr 3

Bapwantr 2

e 3anmuu B | BEpPHOE u4MuC/o, a B O BEPHbIM 3HaK
CPaBHEHUA MWAU apUDMETUYECKOro OEWCTBMUA.

yToObl MOAYYHTL uucio 9.

3apgaHue Otser
1. Yucno, kotopoe Ha 1 MeHblue, uyem 8. [ ]
2. Yucno, kotopoe Ha 1 6onbiie, uem 5. [ ]
3. Yucno, nponyuieHHoe B psify uYucen. 2 1] 4 5
4. Yucno, KoTopoe Hafo yBenuuuTb Ha 1,

3alnucCb CTalla

BEPHOM.

5. Uucno, KoTopoe Hago YMEHbLUMTb Ha u

1, utobbl NONyYyuTb umcno 8.
6. Ha ckonbko yBenuwunnu 9, ecnu

nonyunnu 10? Ha |
7. 3Hak cpaBHeHus (>, <, =), uTObbI

3anucb cTana BEPHOMW. 9C) 8
8. 3Hak peucteus (+ wam —), uTobBI 3a- O

MACb CTana BEPHOM. 6 1=5
9. 3Hak cpaBHenua (>, <, =), uTobbI

’ ] ’ 5 . 1 Q ﬁ

CTano BEpPHbIM.

10. Yncno, utobbl pasercteo 8 — | | =8




TecT 47

e Bbibepy npaBunbHbIM OTBET M MOAYEPKHWU E€ro.

Bapwant 1

BapuaHTbl
3apaHue
oTBeTa
1. Kakon pspg uucen coctaBneH no | 6, 7, 8, 9, 10
npasuny: «Kaxpoe cnepyowee uuc- | 6, 5, 4, 3, 2
no Ha 1 MeHbwe npeabiayuwero»? 6. 4 3. 24 1
2. KakoM 3HaK CpaBHEeHUA Hago BCTa-
BUTb B KPYXXOK, 4TOObI 3anucb > < =
8+ 1()8 —1 crana BepHo?
3. Kakoe wuucno Hago 3anucatb B
OKOLLKO, 4TOObl HepaBeHCTBO 3 8 6
7—1</| | crano BepHbIM?
5—-—1=14
4. Kakoe paBeHCTBO COCTaBJEHO MO 54+ 1 =6
cxemve 00000 §°? 6 —1=-5
5. Mo kakoW cxeme cocTaBfieHO pa- :::.
BeHcTBO 3 + 1 = 47 ® ©¢ & @ O
6. Kakon 3HaK OeucTBUA HaOo 3anu-
caTb B KPY»XXOK, 4TODObl HEpaBeHCTBO S e
9 () 1> 8 crano BepHbIM?
7. Kakon Oypetr mnuHa oOTpeska, ec/u 5 cm
oH Ha 1 cM Kopoue HauyepyeHHOro? 4 cm
. . 3 cm
8. B 6 16 nmed
. Kakom cfioBe OykB Ha o/iblUe, AL
YEeM B C/IOBE «py4Ka»?
KyKna

10



TecT 47

e Bbibepu npaBu/bHbIM OTBET W MNOAYEPKHW €ro.

Bapwantr 2

3agaHue BapuaHTbl
oTBeTa
1. Kakon psapg uucen coctrasneH no | 5 6, 7, 8, 10
npasuny: «Kaxpoe cnepywouwee uuc- | 5 4 3, 2, 1
no Ha 1 6onblue npeppiayLiero»? 5, 6, 7, 8, 9
2. KakoW 3HaK cpaBHeHMs Hago BCTa-
BUTb B KPYKOK, 4TOObl MNONYYUTb =
BepHyto 3anucb 6 — 1 () 6 + 1?
3. Kakoe yucno Hago 3anucarb B OKOLLU-
KO, uTODObl HepaBeHCTBO 6 8 7
6 +1</[_] crano BepHbIM?
5—-—1=14
4. Kakoe paBeHCTBO COCTaB/E€HO MO 5 4+ 1 6
cxeme ® @ ® 9 ® @ 64+ 1=7
5. lNNo KakoW cxeme cocCTaBNeHO paBeH- :::.,
ctBo 5 — 1 =47 00009
6. Kakon 3Hak pencTByMs Hago 3anucarb
B KPY>KOK, UTOObl HEpaBeHCTBO + -
6 () 1>5 crano BepHbiM?
7. Kakon Oyper pnvHa oTpeska, eciu 5 cm
OH Ha 1 cM A/NWHHEe HadyepyeHHoro? 4 cm
» 3 c™m
TeTpaab
8. B kakom cnoee 6ykB Ha 1 MeHblue, KyGHK
4eM B C/IOBE «MalluHa»?
abnoko

11



“UCNA OT 1 A0 10

CnoxeHune v BblHUTAHUE

TecT 1

Bapunantr 1

e Bbibepu npaBuibHbIM OTBET W NOAUYEPKHM e€ro.

ecnn nonyyunu 17

Enatiie BapuaHTbl
oTeeTa
1. Yemy paeHa cymma uucen 6 u 3? 7 8 9
2. Ckonbko nonyuyutcs, ecnum m3 uyucna 10
BbiyecTtb 27 8§ 6 7
3. KakoM 3HaK apudMeTUYECKOro [eu-
CTBMA HAAO 3anucatb, 4TOObl paBeH- T
ctBo 9 () 2 =7 crano BepHbIM?
4. lpn peleHnun Kakoro npumMepa 3+2 6+ 2
pesynbtatr bynetr paseH 47 7—3
4+ 2=6
5. Kakoe paBeHCTBO COOTBETCTBYET 4+3=7
?
cxeme AAAA AAA: 342 =5
6. Kakoe paBeHCTBO CTaHET BepHbIM, 9 — % f /
€C/IM B OKOLIKO 3anucatb uucno 37? 4 + =6
6+ /=09
7. Kakoe uucno npubaBunM K uucny 5, 3 2 1

. U3mepb

HayepUYeHHbIH
YKa)KU €ro [JIMHy,

OTPE3OK H

4 cMm 5 c™m
6 c™m

12




Tectr 1 BapunaHt 2
e Bbibepu npaBunbHbIM OTBET W NOAYEPKHHU e€ro.
BapuraHTbl
3apaHue
oTBeTa
. Yemy paBHa cymma uucen 7 u 27 7 9 8
. CKonbKO nonyyutcs, ecnud M3 ducna
8 4 7
6 BblyecTb 27
. Kakon 3Hak apudmeruyeckoro peu-
CTBMS Hago 3anucartb, 4ToDbl paBeH- + -
cteo 8 () 2 =06 crano BepHbiM?
. [lpy  peweHun Kakoro npumepa |3+ 2 4+ 2
pe3ynbrat Oyger paseH 57 7 —3
4+ 2 =26
. Kakoe paBeHCTBO COOTBETCTBYET 4 +3=7
7
cxeme AAAAA ALY £ B
. Kakoe paBeHCTBO cTaHeT BepHbIM, 9 — % f /
eC/IM B OKOLWIKO 3anucatb uucno 27? 4 =9
7+[]=28
. Kakoe uucno npubaeunu k uucny 4, 5 1 3
ecnu nonysunu 17
. Namepb HauyepyeHHbIH OTPE30K W 4 em 5 em
YKaXXU €ero AJIHY. 6 oM

13



Tect 2 Bapunant 1

e BepHo wuau HeBepHO 3agaHHoe yTBepkaeHue? Ecnwu
CuuTaellb YTBEPXKAEHWEe BepHbIM, MOCTaBb B pPaMKy
OKOJIO Hero 3HaK «+», ecnu cuuTaellb YTBEPXKIEHWE
HEBEPHbIM, MOCTaBb 3HAK «—».

-t

Cymma uucen 8 u 2 paena 10.

Echu u3 uucna 9 Bbiuectb 3, nonyuutca 7.

Ecnu 4 yeenuuute Ha 3, nonyuutcsa 6.

9 Ha 2 6onbwe, uvem 8.

L]

Ecnu 6 ymeHbwuTb Ha 2, nonyuutca 4.

N3 uucna 7 Bbiuav 3 W nonyurnum 4.

Uucno 3 6onblie uucna 5 na 2.

0 N O G A WN

Ha uyepteke 3amaHa NnomaHasa W3 TPEX 3BEHbLEB.

U3MeHn uepTéX Tak, uTODObl YTBEpP)KOEHWE CTano
BEPHbIM.

9. Ecnu B OKOWKO 3anucaTb 4YuMcio 3, TO paBeHCTBO
7+ =10 6yner BepHbIM.

10. Echu B okowko 3anucatb uucno 9, TO HepaseH-
ctBo | | — 3 > 5 6Oyner BepHbIM.

11. Tekct «B MarasvHe OblI0 HECKONbKO [OETCKUMX KO-
nacok. Kynunu 3 konacku. CKONbKO  KONACOK
OCTa/IoCb B MarasuvHe?» SABNAeTCA 3afadvew.

14



Tect 2 BapunaHt 2

BepHo wnu HeBepHo 3apaHHoe yTBepxkaeHue? Ecnu
CuuTaelllb YTBEpPXKAEHWEe BepHbIM, MNOCTaBb B pPaMKy
OKOJI0O HEro 3HaK «+», eCcnu cuuTaelb YTBepXKAeHWe
HEBEPHbIM, MOCTaBb 3HaK «—».

Cymma uucen 5 u 3 pasHa 9.

-

Echv u3 uucna 8 Bbluectb 2, nonyuutca 6.

Ecnhu 5 ymeHbwuTte Ha 3, nonyuutcs 3.

4 Ha 2 ™eHblue, yem 6.

Echu 6 yeBenuuute Ha 3, nonyuutcs 9.
U3 uucna 10 Bbiuan 2 W nonyuunu 7.

Uucno 7 6onbwe uucna 3 Ha 4.

© N O U R WN =

Ha uepTtexke 3amaHa nomaHasa W3 [BYX 3BEHbLEB.

M3ameHn uepTéx TaK, u4TOObl YTBEPXAEHWE CTano
BEPHbIM.

9. Echv B oOKOWKO 3anuMcatb uucno 9, To paBeHCTBO
— 3 =6 Oyper BepHbIM.

10. Ecnvu B oOKOWKO 3anucatb 4uicno 2, TO HepaseH-
ctBo 5+ | | > 7 6yner BepHbiMm.

11. Tekct «Y Tonu 6bino 5 wmawunHok. OH nopapun
bpatry 2 ™mawuHku. CKONMbKO MAalUMHOK OCTasioCh Y
Tonu?» aBnsetrcs 3ajadew.

15



Tecr 3

3anvwM B | BEpPHOE 4YMUCNo, a B O BEPHbIA 3HaK

apUMETUUECKOro [OEeUCTBUA.

BapuaHt 1

3agaHue Ortger
1. Pesynbtat cnoxenus uucen 6 u 2. [ ]
2. Yucno, KOTOpoOe 3aKpbiTO KapTOYKOM: ®
6 — 310 4 n [].
3. Yucno, kotopoe 6Gonbwe, yem 4, Ha 3. [ ]
4. Yucno, kotopoe MeHblue, yem 8, Ha 3. [ ]
. Ha ckonbko ymeHbwmnu 9, ecnu B u
pe3synbtate nonyuunu 77 Ha
6. Yiucno, KoTopoe Hago 3anuMcatb B
OKOLUKO, 4TOBbl paBeHcTBO | |+ 3 =4 m
CTa/l0 BEPHbIM.
7. Yucno, KoTopoe Hago 3anucatb B OKOLL-
KO, 4TOObl paBeHctBo | |—2 =3+ 3 []
CTa/l0 BEPHbIM.
8. 3Hak [peWcTBMA, UTOObI pPaBEHCTBO
6 ()3 =09 crano BepHbiM. O
9. 3anvwm pelleHWe 3agauu.

«Ha annee nocagunu 5 nun u 1 ps-
6uHy. Ckonbko Bcero nun W pAOWH
nocagunu Ha 3TOW annee?»

L1O0L=L]

10.3anuwu pnuMHy oOTpes3ka, KOTOPbid Ha

3 cM pOnvMHHee 3afaHHOro.

DCM

16



Tect 3

3anvwu B | BEPHOE YWUC/O, a B O BEPHbIA 3HaK

apUOMETUYECKOTO OEMCTBUSA.

BapwnaHnt 2

3anaHue OrBer

1. Pesynbtar cnoxenus uucen 4 u 3. "
2. Hucno, KOTOpoe 3aKpbITO KaPTOYKOM:

8 — 3to 6 u [ L]
3. Yucno, kotopoe meHble, yem 4, Ha 3.

4. Yucno, Kotopoe 6onblue, yem 2, Ha 3. m

5. Ha ckonbko yBenuuunu 3, ecnd B

pe3ynbtare noayyuwnu 67?

Ha [ |

6. Yucno, KoTopoe Hapgo 3anucatb B
OKOLWKO, 4TObBbl paBeHctBo | | —3 =4
CTano BEepHbIM.
7. Yvucno, KoTtopoe Hano 3anMcaTb B OKOLU-
KO, 4ToObl paBeHcTBO 5+ | |=4+ 2 il
CTano BEepHbIM.
8. 3Hak pewcTBus, uTOObI PaBEHCTBO
5 ()3 =28 crano BepHbIM. O
9. 3anuwMm peleHue 3agaum.

«[ana Hawén B necy 6 Genbix rpubos,
a cbiH — 2 bGenbix rpuba. Ckonbko Bce-
ro Genbix rpuboB HawAM nana U CbiH?»

L1OL=

10.3anuwun  pgnvHy oTpeska, KOTOPbIM Ha

3 CcM Kopoue 3adaHHOoro.

L] em

17



Tectr 4% Bapunant 1

8.

18

3aniwu 8 || BEPHOE 4MC/lO, a B O BEPHbIM 3HaK
apucMeTUYecKoro [AencTBuUA.

3anuM 4YMCno, M3 KOTOPOro BbiYAW O, €cnu nonyuynnu

3,

3anuwK 4Yucno, K Kotopomy npubasunu 3, ecnu B
cymme nonyuunun 10.

3anuwm  3HaK  «+»  MAM  «—», 4TOoBbl  PaBEHCTBO
2+ 7 =28 ()1 crano BepHbIM.

3anuwy Takoe 4MCno, 4YTOObl PaBEHCTBO
8 —L | +2=9— 2 crano BepHbiM.

3anuwKM  3HaK  «+»  WMAM  «—», YTOObl PaABEHCTBO
8 ()2 =3()3 crano BepHbIMm.

3auyepKHU NpuMep, KOTOPbIM PELIEH HEBEPHO.
5+2=7 Q. —3 =3 8 —2=6

Packpacb TO, uTO HapucoBaHO Onvke K Jomy: bepésa
WNU enb.

Sttt

A

i
)i

Ytobbl paccagutb 6 [geTei, B KOMHaTe He XBsaTaer
nByx ctynbeB. CKONbKO CTy/beB B KOMHarte?
3anuiM TOMIbKO OTBET. B KOMHarte cTyna.




Tect 4% BapunaHt 2

8.

3anuuu B BEPHOE 4YWCNO, a B O BEPHbIKM 3HaK
apUhMEeTHYEeCKOro [enCTBUA.

3anviKM 4YUCcno, KOTopoe BbiuAKM M3 9, ecnu nonyyunu

1.

3anuiKM 4Yucno, K KOTOpoMmy npubaeunu 3, ecnuv B
cymme nonayuunu 9.

3anuiM  3HaK  «+» WAM  «—», U4TOObl PaBEHCTBO
10 — 3 = 8 () 1 crano BepHbIM.

3anuiuM Takoe 4Wcsio, 4YTODObl paBeHCTBO

b — + 3 =5+ 2 crano BepHbIM.

3anuwK  3HaK  «+» MAM  «—», uTODObI PABEHCTBO
5 () 4=10 () 1 crano BepHbIM.

3auepkKHU nNpuMep, KOTOPbIM pPEeLEéH HeBepHO.
3+3=5 1l —3=4 8 —2=6

Packpacb liapuMKk Yy TOro, KTO HapucoBaH Onuxke K
CBETOHOPY: Y [EBOUKU WK Yy MasibuMKa.

Ha Ttapenke 6bino 5 nuposkos. Kaxapih pebeHok
B3an no 1 nupoxky. Ha tapenke ocrtanocb 2 nupox-
ka. Ckonbko 6bino perten?

3anuwM TONMbKO OTBET: neted Obino yesioBeKa.
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“UCNA OT 1 A0 10

CnoxeHue wn BblMUTAHUE (NpopomKeHue)

Tect 1

BapunaHT 1

e Bbibepu npaBuibHbIM OTBET W NOLQYEPKHWU e€ro.

3ajaHue BapuaHTbl oTBeTa
. Yemy paeHa cymma uucen 4 u 67 2 9 10
. Hemy paBHa pasHocTb uucen 8 u 5? 3 4 6
. U3 kakoro uucna Bbuan 4, ecnu
6 8 9
noayuyunu 5?
. K kakomy wuucny npubasunu 4,
5 6
ecnv nonyuunu 107?
. Ha ckonbko 6 ™meHbuie, uem 97? R
’ 4 3 5
. Ha ckonbko vyBenuuunu 8, ecnu Ha
nonyuunu 107? 4 3 2
. Kakon 3Hak cpaBHeHWs Hago 3a-
nucatb B KPYXXOK, uTobbl 3anucb > < =
8 () 7+ 2 crana BepHoi?
C 2 1 8
. CyMMa Kakuvx [OByX u4ucen pasHa
' 2 nb
. 6 — 3
. YKaxku, Kakas M3 pasHoCTeW paBHa 8 — 6
HHUcny 4. 9—5
10. Ykaxku pesynbtat: 8 — 3 + 4. 2 9 7T




Tectr 1

BapuaHt 2

e Bbibepu npaBWNbHbLIM OTBET W MOAYEPKHU €ro.

5() 7 — 2 crana BepHoW?

3anaHue BapuaHtbl otseta
1. Yemy paBHa cymma uucen 5 u 47 3 9 10
2. Yemy paBHa pasHocTb uucen 10 u 77? 3 4 6
3. Kakoe uucno BbluAM W3 yucna 8, 0 4 6
ecnu nonyuunu 27
4, K kakomy wuucny npubasunu 5,
ecnu non 8? 4 A4 b
yunnu 87
Ha
5. Ha ckonbko 9 6onblwe, yem 57?
3 5 4
6. Ha ckonbko yMmeHbwunu 7, ecnu Ha
nonyuunu 3? 4 3 2
7. KakoW 3HaK cpaBHeHMs Hapo 3a-
nMcatb B KPYXXOK, 4TODObl 3anwucb > < =

8. Cymma Kakux [OBYX u4ucen paBsHa
10?

9. Ykaxu, Kakas M3 pas3HOCTEM paBHa
uucny 3.

10.Ykaxku pesynbratr: 7 + 2 — 8.
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Tect 2 Bapuant 1

22

BepHo wnu HeBepHO 3ajaHHoe yTBepxKaeHue? Ecnu
CUMTaellb YTBEPXOEHWE BepHbiM, MNOCTaBb B pPaMKy
OKOJI0O Hero 3HakK «+», ecnu cuuTaellb YyTBepXKAeHue
HEeBEPHbIM, MOCTaBb 3HaK «—».

1. Echm 3 yeenuuute Ha 5, nonyuutca 8.
PasHoctb uucen 10 u 8 paBHa uucny 1.
. Ecnm uucno 9 ymenbwutb Ha 7, nonyuutcs 1.

Cymma uucen 4 u 4 pasHa uucny 8.

2

3

4

5. Paeencteo 10 — 7 = 6 — 3 BepHo.

6. Echu u3 uucna 7 BbldecTb 5, nonyuutca 3.
7. Yvcno 6 6Gonbwe, uem 4, Ha 2.

8

. Ecnu B okowko 3anucatb uucno 9, To pasBeHCTBO
— 9 =0 O6yger BepHbiM,

9. HepaseHctBo 8§ — 4 < 3 + 1 BepHo.

10. Otpesok <cnpaBa Ha 2 cM Kopouye OTpe3Ka
chneea.

11. Echv B oOKowKo 3anucatb 4yucno 7, TO pPaBeHCTBO
9 — + 3 =5 6yaer BepHbIM.

12. Echv B oKowko 3anucatb uucno 9, 1O HepaseH-
CTBO — 3 > 5 Oyger BepHbiM.




Tect 2 BapuaHT 2

BepHo wunu HeBepHO 3ajaHHoe yTBep)KaeHue? Ecnu
CUMTaellb YTBEPXKAEHWe BepHbIM, TMOCTaBb B pPaMKy
OKOJI0O Hero 3Hak «+», ecnu cuuTaellb YTBEpP)KAeHWe
HEBEPHbIM, MOCTaBb 3HAK «—».

1. Echu 6 yeennuute Ha 4, nonyuutca 10.

2. PaszHoctb uucen 9 u 7 pasBHa uucny 1.

w

. Ecnv uucno 8 ymeHbwutb Ha 6, nonyuuTca 2.

o

Cymma umcen 3 u 6 pasHa uucny 9.

o

PaseHctBo 6 + 2 = 10 — 2 BepHo.
6. Ecnv u3 uucna 10 Bbiyects 5, nonyuutcs 5.
7. Yucno 7 6onbwe, uem 4, Ha 4.

8. Echu B okowko 3anucatb uucno 0, To paBeHCTBO
5—1 | =05 byner BepHbiM.

9. HepaeeHctBo 8 — 4 < 3 + 1 HeBepHo.

10. Otpezok cneBa Ha 3 cM  pJMHHEe  OTpe3Ka
cnpasa.

11.Ecnv B OKOWwKO 3anucatb uucio 8, TO paBeHCTBO
— 7+ 4=05 Oyner BepHbiM.

12. Echv B OKowKo 3anucatb uucno 9, TOo HepaseH-
CTBO + 3 <10 6ymer BepHbIM.
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Tect 3 Bapunant 1

e 3anvwn B | | BepHoe uucno, a B () BepHblit 3HaK
apUpMeTHYECKOTO LEUCTBUA.

3agaHue Ortser

1. Yemy paeHa cymma umucen 2 u 77

2. Yemy paBHa pasHoctb uucen 9 wm 67

3. Yucno, Kotopoe Hago npubaBuUTb K YMC-
ny 6, utobbl nonyuutb 10.

4. Ha ckonbko 7 Gonblue, uem 47 Ha

5. Yucno, Kotopoe BbluAM U3 uucna 10,
ecnn nonyuunu 8.

6. Ha ckonbko 10 6Gonblwe, yem 57 Ha

7. Yucno, kotopoe nonyuutcs, ecnu 4 yse-
NUuYKTb Ha 4.

8. Yucno, kotopoe nonyuutcs, ecam 10
YMEHbLLUWUTE Ha b.

9. Yucno, KoTOpoe HaAo 3anucatb B OKOL-
KO, u4ToObl paBeHctBO 5+5=2+
CTaNo BEpPHbIM.

10. 3anuMwuM TakoW 3HaK apuvMeTUUecKoro
NENCTBUA M Takoe YWCNOo, 4YTODbl paseH- O
cteo 7 () = 2 cTano BepHbIM.
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Tect 3 Bapunaut 2

e 3anvum B || BEPHOE 4WCNo, a B O BEPHbIA 3HaK
apUdMeTHUEeCKOro AeqcTBus.

3anaHue OrtBert

1. Yemy paBHa cymma uucen 2 u 67?

2. Hemy paBHa pasHocTb uucen 9 u 47

3. Yucno, Kotopoe Hago npubaBuTb K 4MC-
ny 7, uytobbl nonyuutb 10.

4. Ha ckonbko 8 6osbwe, uem 57 Ha

5. Yucno, kotopoe BbiuaM u3 uucna 10,
ecnu nonyuyunu 6.

6. Ha ckonbko 6 meHbwe, yem 107 Ha

7. Yucno, kotopoe nonyuutcs, ecnv 8 ymeHb-
WKTb Ha 2.

8. Yucno, kotopoe nonyuutcs, ecnu 3 yse-
NW4YnUTb Ha 4.

9. Yucno, KoTtopoe Hago 3anucatb B OKOL-
KO, u4Tobbl paseHctBo 10 — 3 = + 3
CTano BepPHbIM.

10. 3anuMwK TakoW 3Hak apUPMETUYECKOoro
NENCTBUA M TakKoe 4ucno, 4tobbl pasBeH- O
cteo 8 () = 2 cTano BepHbIM.
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TecT 47

e DBbibepy npaBusbHbIM OTBET W NOAYEPKHU €ro.

Bapuwant 1

3agaHue

BapuaHTbl
oTBeTa

YKaxku [Ba 4MCna, CyMMa KOTOPbIX
paBHa 7/, a pasHocTb pasHa 1.

5nz2; 6ui1
4 n 3

Kakoe oOgHO W TO »e 4YuC/I0 Hajo
3alCaTb B OKOLUKH, L4TC)6I:-I PaBeHCTBO

2+ |=8— | crano BepHbIM?

Kakon 3Hak («+» uam «—») U Kakoe
YUCNO Hamo 3anucartb, 4YTobbl paBeH-
creo 7 () [ | =10 crano BsepHbIM?

Kakme Tpu uucna Hago
yToObLI NOoNyunuts 67?

CNNOXHTb,

—NM‘E.AJ (]

-

NOT R

Ha nonke 6Gbino 8 kykon w
5 wnanok ana Hux. Ckonbko wns-
nok Hago nobasutb, 4TOObI MX XBa-
TUNO BCEM KyKnam?

Y Butvu ectb pnBe  MOHeTbl Mo
5 p. XBatut M 3TMUX jgeHer, 4TOObI
Kynutb Gn0oKkHOT 3a 8 p.?

Her

Ha

YKaKu nuvuiHee 4ucno B 3anuvcaHHOM
pAAy.

2, 4,6, 7, 8

Ha cKkonbko caHTUMeTpOoB Hago YyBe-
NMYUTb  OJIMHY HauyepyeHHoro oTpes-
Ka, uToObl MONYYMTb OTPE3OK [JIMHOM
71 cm? = .

Ha: 3 cm,

1 cm, 2 c™m
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TecT 47

e Bbibepu npaBunbHbIM OTBET W NOAUYEPKHH €ro.

BapwaHnt 2

3ajaHue

BapuaHTol
oTBETa

YKaXku [ABa uucna, CymMma KOTOpbIX
paBHa /, a pasHOCTb paBHa 3.

5u2; 6 n1
4 n 3

Kakoe OOHO W TO >e 4YUCNO Hamo
3anucaTb B OKOLLUKM, 4TOBbl paBeHCTBO
14| |=7—1 | crano BepHbiM?

Kakon 3Hak («+» waM «—») WM Kakoe
YUCNO HALO 3anucatb, 4ToObl paBeH-
cteo 9 () = 7 ctano BepHbiM?

Kakve Tpu uucna Hafo CNOXWUTb, YTO-
6bl nonyuutb 77

‘!\J
_L-h-hE.AJ N

-

NN =

B naketre 6 s6nok u 8 cnaue. Ckonb-
KO CNMB Hado B3ATb M3 NakeTra, 4To-
Bbl MX CTano CTONIbKO e, CKOJIbKO
a610K?

Y Banu ectb gse MmoHetbl: 5 p., 2 p.
XBaTUT NM 3TUX JeHer, 4Tobbl KynuTb
6nokHoT 3a 8 p.?

Het

YKa)XM NUWIHee 4YUCNo B 3anuCaHHOM
psay.

1, 3; 9; §; 7

Ha CKONbKO CaHTUMETPOB Ha[O YMEHb-
WKTb  OJIMHY  HauyepyeHHOro  OoTpes-
Ka, 4YToObl MONYYMTb OTPE30OK [AJMHOM
1 cm? o 5

Ha: 3 cm,
1 cm, 2 c™m
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YUC/NA OT 1 AO 10
PaboTta ¢ TekcTOBbIMM 3apavYamwu

Tectr 1 BapwuaHT
e [lofauepkHW NpPaBUIbHOE pelleHWe 3afauu.
Sanatue BapuaHTbl
A oTBETA
1. 3a Tetpagb 3annatvam 5 p., a
3a KapaHgaw — Ha 2 p. MeHb- 9= 2="3 {p.)
we. CkonMbKO pgeHer 3annatunu 54+2=17 (p.)
3a KapaHgaw?
2. Ona nopapuna opgHoW nopgpyre
! Hakneek, a jgpyron — 3. 1 —3=4 (n.)
Ckonbko Hakneek Ons nogapuna | 7 4 3 = 10 (H.)
3TUM nogpyram?
3. B uvpkoBOM npeacTtaBAeHUU Yyua-
cTBoBanM 6 cobayek u 4 cnowa. 6 —4=2 (c)
Ha ckonbko Gonblue 6biio coba- | g 4+ 4 = 10 (c.)
yek, 4YeM C/OHOB?
4. lna nocagku B cagy MnpUroto-
BANKM 5 cakeHUEB CMOPOIMHbI. 549 =17 (c}
Mocagunu 2 caxeHua. CKonbKo '
CaXKeHUEeB CMOPOAUHbI OCTaNoCh b—2=3 (e
nocagutb?
5. B maneHbkom akBapuyme 6 pbi-
6ok, a B bonbwomM — Ha 3 pblb- 6+3=9 (p.)
ku Oonbwe. Ckonbko pbiboK B | g — 3 =3 (p.)
OonblwoM akBapuyme?
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Tect 1 BapuaHTr 2
e [loguepkHW npaBuabHOE pelleHWe 3afayw.
B
i apuaHTbI
oTBeTa
1. Mama «kynuna BaHe 4 TeTpa-
ov. Ckonbko TeTpaged crano vy 4—2=2 (1)
BaHu, ecnu y Hero yxe 0Obiio 4+2=6 ()
2 Tetpagu?
2. CNhoHEHKY Ha JeHb poOXKaeHus
nogapund 7 BO3AYLUHbIX LIAPU- 7 —2=5 {u)
KoB. 2 wapuka ynetenud. Ckonb- i
KO LIAPUKOB OCTaNoCb Yy CJO- f+24=49 ()
HEHKa?
3. Mama wucnekna 6 NUPOXKKOB
C MACOM, a C Kanyctod Ha Bede=8 B
4 nupoxkka 6onbwe. Ckonbko '
MMPOXXKOB C KanycToW Mcnekna 6+4=10 (n.)
mama?
4. Kata cpenana 5 3aknagok pnsa
KHWr, a 6bpar — 2. Ha ckonb- 5+2=17 (3)
KO MEHblle 3aKNafoK caenan 5—-2=3 (3)
6pat, uem Kars?
5. Ha apeHe uupka 6bino 6 rumHa-
CTOB, a KJ/IOYHOB Ha 4 MeHblue, 6 —4=2 (kn.)
yem rumHactoB. CKonbKo KNOY- | g 4+ 4 = 10 (kn.)
HOB OblI0O Ha apeHe uUuWpKa?
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Tectr 2 Bapunant 1

30

BepHo wunu HeBepHO 3apaHHOe yTBepykaeHue? Ecnu
CYMTaelb YTBEPXAEHWe BEepPHbIM, MNOCTaBb B paMKy
OKOJIO Hero 3HaK «+», ec/M cuuTaewb YTBEpXKAeHue
HeBepHbIM, MOCTaBb 3HAK «—».

1. «Opa c penywkow 6bin Ha pbibanke. [Jenywka
nouman 5 pbibok, a KOpa — 2. Ckonbko Bcero
pbiOOK OHW MoMManu?» 3ITa 3ajaya PeLaeTca Tak:

54+2=7 (p)

2. «B nakere ©6bmmo 7 cnuB. W3 naketa B3fJM
3 cnuBbl. CKoMbKO CNMB oOcCTanocb B nakete?»
Jta 3apaya pewaetcs Tak: 7 + 3 =10 (c.).

3. «B Base ObiM KpacHble W Oenble po3bl, BCEro
7 po3. benbix po3z Obino 3. Ckonbko Kpac-
HbIX po3 Obuio B Base?» Oteer K 3amave Oyger
TakuMm: B Base Obino 4 KpacHble po3bl.

4. «<B 6anky BxoguT 4 crakaHa MOJiIoKa, a B Owu-
OOH — Ha 2 crakaHa 6onbwe. Ckonbko cTaka-
HOB MONOKa BXOoOUT B 6OuuoH?» OTBeT K 3amaue
Oynetr Takum: B OMOOH BXOAWT 2 CTakaHa MOJIOKa.

5. «B kuHOTeatpe  yTpoM nokasanu 9 MynbTuUb-
MOB, a BeyepoMm — 4 wmynbTcunbma. Ha ckonb-
Ko ©Oonblie  My/nbT(PMNABMOB  MOKa3anu  YTPOM,
yem BeuyepoM?» ITa 3ajadya pellaeTcsa Tak:

9—-4=5 (m).



Tect 2 BapunaHt 2

e BepHo wunu HeBepHO 3apaHHOe yTBepxKaeHue? Ecnu
CydTaelb YTBEPXKAEHWE BepHbIM, [MOCTaBb B pPaMKy
OKOJIO Hero 3HaK «+», €C/U CcuyuTaellb YTBepXAeHue
HEeBEPHbIM, MOCTaBb 3HaK «—».

1. «B kopobke 6bino 6 nyroeuuy. Mama npuwmna K

nanbto 4 nyroBuubl. CKONbKO Myroeuy octanocb B
Kopobke?» 3Ta 3ajaya pelaetcs Tak:

6 —4 =2 (n).

2. «B Oykete 7 xéntbix WM 2 Oenbix TionbnaHa.
CKonbKO BCcero THO/IbNaHOB B OykeTe?»

Jta 3agaya pewaetcs Tak: [ — 2 =15 (t1.).

3. «B Baze ObiniM KpacHble W 3enéHble  A010KM,
Bcero — 8 sabnok. KpacHbix £a6nok 6bno 2.
Ckonbko 3enéHbix s6nok 6Gbino B Basze?» Oreer
K 3agaye Oyger Takum: B Ba3de Obuio 6 3enéHbix
A610K.

4. «B Hawem pome 7 3Taxked, a cocefHWM [OM Ha
3 a3taxka Hue. Ckonbko 3Taxked B 3ITOM cocef-
Hem gome?» OteBeT K 3apaye Oyger TakuMm: B
coceaHem pome 10 3Tarkew.

5. «Ha ctone 8 kHur u 5 Tetrpamen. Ha ckonbko Ha
cTone Oonblle KHWr, YeM TeTpamnen?»

Jta 3apaya pewaetrca Tak: 8 — 5 =3 (kH.).
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Tect 3 Bapuant 1

32

Bctab B || BEPHOE 4YMUCNO, @ Ha JIMHUHK
HanWwK TakKoe CJIoBO, 4YTODObI [JaHHOE pelleHue 3a4auu
OblNIO BEPHbIM.

Bonblion €xuk npuHéc 7 rpuboB, a MaNieHbKUW — Ha
3 rpuba . Ckonbko rpuboOB NpHUHEC
MaJIEHbKUH EXXUK?

1 —3=4 (rp.)

Ha &nke 6bino | | GombluMx KpacHbiX LApoB W
2 ManeHbKMX KpacHbix wapa. CKoNbKO Bcero KpacHbIX
wapos Obino Ha énke?

6 +2=28 (w.)

B Kkop3uHe nexar 3enéHbie MU
a6noku, Bcero 10 abnok. KpacHbix sbnok 7. Ckosbko
3enéHbIX A0610K B KOp3uHe?

10— 7 =3 (sa6n.)

Ha ctone nexar noxku W BuUAKU. Bunok — 4, a
noXXek — Ha | | , 4YeM BWJIOK.
Ckonbko noxek Ha ctone?

4+2=6 (n)

Ha 6epery [ ] NMUHIBUHOB, a Ha JibAUHE | nuHreumHa.
Ha ckonbko ©Oonblue MMHrBMHOB Ha Oepery, uyeM Ha
nbauHe?

9-2=7 (n)



Tect 3 BapunaHt 2

BcTaBb B | | BEpHOE YMCNO, a Ha NMHWM
HanWliKM Takoe CNoBo, 4YTOObI [JaHHOe pelleHWe 3aauu
6blNO BEPHbIM.

B kop3uHe 2 Oenbix rpuba, a nucuuek Ha 7 rpuboB
CkonbkO nMcuyek B Kop3wHe?

2+7=9 (n)

Co cTOsSHKM cHadana Bblexand 6 M™MaluH, a 3aTeMm

ewé | . CKonbko BCero MalliMH Bblexaso CO CTOSIHKW?
6+3=9 (M)
Y 6abyluku  KuBYT U cepble

KpONuvkv, Bcero 9 Kponukoe. benbix Kponukoe 5.
CKONbKO cepbiX Kponukos y 6abyuiku?

9—-5=4 (kp.)

Manbuuk Hapucosan 5 MalWWHOK, a KopabaWKOoB Ha
[ ] , uem MawuHoK. CKonbko
KOpab/IMKOB  HapucoBas Masibumnk?

5—3=2 (k)

ns  KoMnoTa  MPWroTOBUAM || Kr 610K W
| | kr BuwHW. Ha ckonbko KunorpamMmos ©Gorblie
NPUroTOBWUAKM SIBNOK, YeM BHWLLHK?

8 —5=3 (kr)
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TecT 47

BapuaHTt 1

e [lpountan ycnosue 3agauv M eé peweHue. [logyepkHu
HOMep BOMpOCa, KOTOpbiM Obin B 3amauve.

Ycnoeue 3apauw,
BapuaHTtbl BOnpoca
pelleHue
. CKkonbKo Bcero KpacHbiXx W
CUHUX OycuHOK Oblio B KO-
1. B kopobke 6bino pobke?
S ;paCHb'x GycuHoxk Ha ckonbko 6Gonbuwe Kpac-
i e R HbIX OYCMHOK, 4YeM CHUHMX,
5+2=17 (6. Obi10 B KOpobOke?
. Ckonbko cuHux OycuHOK B
Kopobke?
5 o p 6 . Ckonbko Bcero nyrosui, 6bino
. Kopobke 6bin10 8 KOpoBKe?
6 nyrosuu. Mama c
npuwMna K nanbto | 2 KOJ‘IbK% n?yrosnu OCTanochb
4 nyrosuubl. B BORUUE
6 —4=2 (n) . Ha ckonbko m™eHbwe nyro-
BUL, OCTasocb B KOpobOKe,
yeMm npuwuna mMama?
3. B naketre 7 sbnok, | 1. Ckonbko Bcero abnok B
a B Basze 3 sbno- nakete M B Base?
Ka. . Ckonbko s6n0Kk B nakete?
7 —3=4 (a6n.) Ha ckonbko 6onblue s6n0K
B MNakeTte, yeM B Base?
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TecT 47

Bapwant 2

® [lpountan ycnosue 3apauv KU ee peweHre. [logyepkHu
HOMep BOMpoca, KOTOpbliM Obin B 3amadve.

Ycnosuwe 3apaum,

BapuaHTtbl BORpoca

9—-5=4 (8.)

peLLeHue
1. CKONbKO BCEro »entbix W
1. B 6ykete 6bino 6 6enbix TONbNAHOB Obino B
YXENTbIX  THO/IbMAaHOB bykete?
u 3 Genbix. 2. Ha cKonbkO >KENTbIX THONb-
6+3=9 (1) naHos Obio Gonblie, uyem
6enbix?
3. Ckonbko 6enbix TIONbNaHOB
6bi1o0 B Hykere?
y p 1. Ha ckonbko 6onblue KapaH-
. B [SHalE b A0 8 naled octanocb B nNeHane,
KapaHgawen. U3 ne- GEM BEnT
Hana B3A/M 2 Ka- 2
paHpawa. . Ckonbko  Bcero  KapaHAa-
wen 6bino B neHane?
8 —2=6 (k.) y
3. CkonbKko KapaHpalweW ocTa-
nocb B neHane?
1. CkonbKo B Ba3e NPSAHWKOB?
3. B Basze nexat Bad- P
M U MPSHUKHK. 2. Ha ckonbko B Base 6onb-
Badenp 9, a npsHu- we Badenb, uYeM MPAHU-
KoB 5. KoB?
3. Ckonbko Bcero Badenb M

NPSHUKOB B Base?
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YACNA OT 11 A0 20

HyMepAUMA
Tect 1 BapuaHnt 1

e Bbibepy npasunbHbid OTBET W MOAYEPKHU €ro.

SuisiiE BapuaHTbi
oTBeTa
1. Kakoe uucno npu cuére npepwecTsyer
uucny 177 18 16 19
2. B kakom uucne 1 pec. u 9 epn.? 10 19 18
3. Kakoe uucno cnepyer 3a uucnom 19?7 | 18 17 20
4. Kakoe u4ucno npu cuyéte HasbiBaloT : , 1
mexxgy uucnamu 17 u 192 6 8 9
5. Kakoe uucno npubasunu K uucny 5,
ecnn nonyuunu 157 9 10 20
Konuuyectso
6. Uto obo3Hauaer uudpa 7 B 3anucu AEeCATKOB
yucna 177 Konuuecteo
eUHuLL
7. Kakoe uucno yeenuuunu Ha 1, ecnu
nonyuunu 14? 1315 12
8. Kakoe uMcno u3 TpeEx 3apaHHbIX YMUCES
MeHblue, yem 167 1716 11
9. Kakoe 4ucno M3 3anuvcaHHbIX Yucen 18 13 16
camoe 6onboe?
10.Ckonbko pecatkoes B uucne 14?7 4 14 1
11.Yemy paeHa pasHocTb uucen 18 u 8?7 11 10 8
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Tecr 1

BapwaHt 2

e Bbibepu npaBunbHbIM OTBET M MOAYEPKHU ero.

S BapuaHTbi
A OTBeTa
1. Kakoe uucno npu cuyéte npepliecTsyert
uvcny 18?7 1719 16
2. B kakom uucne 1 pec. u 2 epn.? 10 12 20
3. Kakoe uucno cnepyer 3a uucnom 13?7 115 12 14
4, Kakoe u4uCcno npu Ccuy€Tte Ha3blBaloT 6 18 14
mexxay uucnamu 15 u 177
5. Kakoe uucno npubaeunu k uucny 10, 9 10 20
ecnv nonyurnu 197
KonuuecTeo
6. Yto obosHauaetr uudpa 1 B 3anucu AEeCATKOB
uncna 187 Konuuectso
euHUL
7. Kakoe uucno yeenuwunnu Ha 1, ecnu
nonyumnu 167 13 15 12
8. Kakoe uucno w3 Tpex 3afaHHbIX 4ucen
bonbiie, yem 15?2 14 16 13
9. Kakoe uWcno M3 3anucaHHbIX YHucen 17 14 18
caMmoe MaJieHbkoe?
10.Ckonbko pecatkos B uyucne 197 9 19 1
11.Yemy paeHa pasHocTb uucen 14 u 107 10 4 5
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Tect 2 Bapunant 1

38

BepHo unuM HeBepHO 3ajaHHoe yTBepKaeHue? Ecnwu
CYMTaellb YTBEPXKAEeHWEe BepPHbIM, MOCTaBb B pPaMKy
OKO/I0O Hero 3HaK «+», ecnM cuuTaelwb YyTBepXKAeHue
HEBEpPHbIM, MOCTaBb 3HAK «—».

1. MNpu cuere 3a uucnom 19 cnepgyetr uucno 20.
2. Yucny 13 npegwecteyer uucno 14,

3. Mexxpy uucnamu 16 u 18 ctout uucno 17.
4. Yncno 14 medblue, yem 13.

5. PaBeHctBo 12 — 2 = 19 — 9 BepHo.

6. Ecnv B OKOWKO 3anucaTb 4YMCIO 5, TO paBeHCTBO
15 —| | =10 6ygmer BepHbIM.

7. Yucno 18 6onbwe, uem 10, Ha 8.

8. Ecnv B okowko 3anucate uucno 1, TO HepaBeHCTBO
11 — < 9 byger BepHbIM.

9. PaseHctBo 14 — 4 + 7 = 17 BepHo.
10.1 om = 10 cwm.

11. Echu B oKowko 3anucatb uyucio 6, TO paBeHCTBO
16 — | |+ 3 =17 Oyner BepHbiM.

12. «Macca cymku c npoayktamu 6 Kr, a nakera —
2 Kr. Ha cKonbko KWnorpaMMoB CyMKa C NpoOAyKTa-
MU TsKenee naketa?»

JTa 3agaua pewaetca Tak: 6 — 2 =4 (k).



Tect 2 BapunaHt 2

e BepHo wunn HeeepHO 3ajaHHOe yTBepxKaeHue? Ecnu
CUMTaelWb YTBEPXXAEHWE BepHbIM, TMOCTaBb B pPaMKy
OKOJI0O HEero 3HakK «+», ecnu cuuTaelb YyTBEpXKAeHWe
HEBEPHbIM, MOCTaBb 3HaK «—».

1. Mpu cuete 3a uucnom 17 cnepyetr uucno 19.

Yucno 14 npepwecrteyer uucny 13.

P e

Mexgy uucnamu 15 wu 17 crtout uucno 16.

Yucno 13 6Gonbwe, uem 18.

PaeeHcteo 16 — 10 = 11 — 1 BepHo.

;o 9 A

. Ecnv B oKowko 3anucatb uucno 8, TO paBeHCTBO
18 —| | = 10 6yner BepHbiMm.

~J

. Uucno 3 meHbwe, uem 13, Ha 10.

8. Echv B okowko 3anucatb uucnio 14, TO HepaBeH-
CTBO — 4 < 9 b6yper BepHbIM.

9. Paeencteo 13 — 3 — 8 = 2 BepHo.

10. HepaBencteo 10 cm > 1 gm BepHo.

11. Echrv B okowko 3anucatb uucno 9, 1o paBeHCTBO
19 — | |+ 3 = 13 6yger BepHbiM.

12. «lnuHa kpacHoW neHTbl 9 oM, a cuHen — 5 pgm.
Ha cKkonbko [euMMeTpoB CHHAA NeHTa Kopoue Kpac-
HOU?»

JTta 3apada pewaetca Tak: 9 — 5 =4 (gm).
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Tect 3 Bapunant 1

e 3anvwu B | | BepHoe umcno, a B () BepHbili 3HaK
apUdPMETUUECKOTO [IEMCTBHUA.

3anaHue OrBer

1. Yucno peesatHapuatb uudpamu.

2. Yucno, nponyuieHHoe B psApy udMcen:
20. ;. 18, 11. 16, 15.

3. HaumeHbliee uyucno cpenu uucen:
16, 11, 17, 12, 19, 20, 10, 15.

4. Yucno, B kotopom 1 pgec. u 1 en.

5. Hucno, kotopoe BbluaM w3 uucna 20,
ecnu nonyurnu 19,

6. Yucno, kotopoe yBenuuunu Ha 4, ecnu
nonyudnu 14.

7. Yucno, kotopoe Ha 3 6Gonbwe, uem 10.

8. Ha ckonbko Hapo yeenuuutb 10, uTObDI
nonyunts 167 Ha

9. Yucno, KoTopoe Hago 3anucaTb B OKOLL-
kO, 4TOObl paseHcTBo 14—10=10— |
CTano BEpPHbIM.

10. Takow 3HaK pgencTBusi, YTOObl PaBEHCTBO O
17 — 7 =8 () 2 crano BepHbIM.
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Tect 3 BapunaHt 2

e 3anvwu B | | BepHoe umcno, a B8 () BepHbili 3HaK
apuMETHUYECKOrO [AEMUCTBUS.

3apaHue Ortser

1. Yucno socemHapuatb Uucpamu.

2. Yucno, nponyweHHoe B pAQYy UMUCEN:
1, 12, 13, 14, ..., 16, 17.

3. Haubonbluee uucno cpegu uucen:
17, 10, 13, 12, 19, 9, 20, 18, 0.

4. Yucno, B kotopom 1 pec. u 7 ep.

5. Yucno, kotopoe npubasunn Kk 19, ecau
nonyumnu 20.

6. Yucno, kotopoe yMmeHbliMiM Ha 6, ecnu
nonyuunu 10.

7. Yucno, kotopoe Ha 10 meHbwe, yem 12.

8. Yucno, kotopoe Hago ymeHbwutb Ha 10,
yToBbl NOAYYMTL 3.

9. Yucno, koTopoe Hago 3anuMcatb B OKOLL-
Ko, uTOBbl paseHctBo 16 —10=4+[ |
CTano BEepHbIM.

10. Takon 3Hak pewcTBus, 4TODObI PaBEHCTBO O
19 — 9 =7 () 3 crano BepHbIM.
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Tect 4* Bapunant 1

o 3anvuu B BEPHOE 4WCNO, a B O BEPHbIM 3HaK
CpaBHEHUA WU apUOMETUYECKOro AEWUCTBHA.

3apaHue OtBer

1. Yucno, meHbwee, yem 20, B KOTOPOM
YUC/NO JECATKOB Ha 5 MeHblue uyucna

eIUHULI.

2. Yucno, kotopoe Ha 10 6onbuie, yem T
cymma uucen 6 u 2.

3. U3 Kakoro wuucna sbiuav 1, ecnu T

nonyunnun 197

4. PazHocte uucen 17 u 7 ymeHbH

Ha 4. L]
5. Kakoe uucno 6Gonbwe, uyem 3,
Ha 107
6. Yacna npu cuéte B nopsgke BO3- : ,
pacTaHus. 14, [ 1 |
7. PacctaBb 3Haku «+», «—» TaK, uto- | 8( ) 1()4=5
Obl paBeHCTBA CTanu BEPHbIMM. 80 104=3

8. 3HakM cpaBHeHWd, 4TOObI  3anucu 15+10 16
OblM  BEPHbIMM. 11-1012

9. B kKopobke ©6bino 5 MawwWHOK #
8 kybukos. [leTM B3AAM ANS  WrPbl
BCE MallMHKKM M cTosbko e Kyou- | [ [()] |=[ |
kKoB. CKONMbKO KyOMKOB OCTanocb B
Kopobke?
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Tect 4~

e 3anvumu B BEPHOE u4MCNO, a B O BEPHbIM 3HaK

BapwnaHnt 2

CPaBHEHUSI UNW apUPMETUYECKOTrO AEeHCTBUSA.

3apaHue OtBer
1. Yucno, mesbliee, yem 20, B KOTOpOM
yucno eguuuy Ha 4 6Gonbwe uucna
NeCATKOB.
2. Yucno, kotopoe Ha 10 6onble, yem T
pasHocTb uucen 9 u 2.
3. Kakoe uucno yeenuuunu Ha 1, ecnu T
nonyunnu 207
4. PazHoctb uucen 13 v 3 yBenuub Ha
8.
5. Kakoe uucno mMeHbwe, uyem 12, u
Ha 107
6. Yucna npu cuéte B nopsgke BO3- mE Ww
pacTaHus. 19,
7. PacctaBb 3Haku «+», «—» Tak, 7@2@3:2
4yTOObl paBEHCTBA CTa/iM BEPHbLIMM, 70203=8
8. 3HakM cpaBHeHusi, uTODObI  3anucu 14+1013
Obl1M  BEPHBIMM, 18 —1() 19
9. Ha Tapenke 6bino0 3 rpywu u 7 ba-
HaHOB. 3a 00efoM Cbenu BCe TrpyLUM O00=
W cToNbKO e baHaHoB. Ckonbko 6Oa- g
HAHOB OCTafoCcb Ha Tapenke?
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YUCIA OT 11 A0 20
CNOXEHWE W BBIYUTAHUE

Tect 1
e Bbibepr npaBunbHbIM OTBET WM MOAYEPKHW ero.

BapuwaHT 1

3apanue BapuaHTbl
oTBeTa
1. Ykaxkn pesynbtar: 15 — 5 — 8. 2 1 12
2. Kakoe uuMCno 3aKpbiTO KapTOYKOM: 1 3 2
7+5=7+3+[]?
3. Kakoe uMcno 3aKkpbiTO KapTOUYKOM: 2 1 4
16 —8=16—6—[]?
4. Yemy paBHa cymma uucen 8 u 3? 5 11 12
5. Yemy paBHa pa3HocTb uucen 13
u 77 10 20 6
6. Yacno 6 vyeennunnu Ha 7. Ykaxkwu
pesynbTar. 15 13 12
7. Yacno 12 ymenbwnnu Ha 8. Ykaxku 4
pes3ynbTar. > 6
5+ 7 =13
8. YKa>kKh BEepHO BbIYMCNEHHYIO CyMMY. 4+ 9 =14
8 + 4 =12

9.

YKaXX¥ BEpPHO BbIYUC/IEHHYIO Pa3HOCTb.

10. Ykakn pesynbrat: 11 — 8 + 5.
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Tectr 1

BapunaHnt 2

e Bbibepu npaBuibHbIM OTBET M MOJYEPKHU e€ro.

BapuaHTbl
SadaHke oTBETA
1. Ykaxku pesynbrar: 13 — 3 — 4, 14 12 6
2. Kakoe 4ucno 3aKkpbiTO KapTOYKOM: 2 3 1
6+5=6+4+]]?
3. Kakoe 4ucno 3aKpbiTO KapTOYKOW: 4 5 3
12-7=12-2-[17
4. Yemy paBHa cymma uucen 7 u 1? 0 14 15
5. Hemy paBHa pa3Hoctb umcen 15
/7 8 6
u 9?
6. Yacno 8 yeenuwuunu Ha 5. Ykaxu
pesynbTar. 15 13 12
7. Yucno 16 ymeHbwwunu Ha 9. Ykaxku 6
pe3ynbrar. S 7
6 + 8 = 13
8. YKaXkvu BepHO BbIYMCIEHHYIO CYyMMY. 3+ 9 =12
7+ 4=12
15—-7=9
9. YKaXu BepHO BbIYWCNIEHHYIO Pa3HOCTb. 16 —8 =17
M—-5=6
10. Ykarku pesynbrar: 16 — 9 + 3. 7 10 11




Tect 2 Bapunant 1

46

BepHo wunM HeBepHo 3apaHHOe yTBepykaeHue? Ecnwu
CUMTaellb YTBEPXXAEHWEe BepHbIM, MOCTaBb B pPaMKy OKO-
IO HEero 3Hak «+», eC/nM cuyuTaelb YTBEpXIeHWe He-
BEPHbIM, MOCTaBb 3HaK «—».

1. 7+ 4= 11.
& 13 = 8=i5,

3. Ecnu nepeoe cnaraemoe 9, a BTOpoe cnaraemoe 2,
TO cymma pasHa 12.

4. Echu ymenbwaemoe 15, a BbluuTaemoe 6, 10 pas-
HOCTb pasHa 9.

Ecnu uucno 16 ymeHbwuTe Ha 6, TO nonyuutca 8.

6. Ecnv B okowko 3anucatb uyuMcno 8, TO HepaBEHCTBO
15— | | > 7 6yper BepHbiMm.

7. Yvucno 14 6onbwe, yem 4, Ha 10.
8. 17—8=09,
9. 18 cm > 1 pgm.

10. Ecnu B okowko 3anucate uyucno 17, TO paBeHCTBO

— 7 + 4 = 14 6yper BepHbiM.

11. «<K Hosomy rogy yueHuku cpenanu 8 6osnbluMx
rMPAAHL, a ManeHbKMx — Ha 2 Oonbwe. CKOMbKO
BCEro OOMbIMX U MafeHbKUX FUPAAHA cOenanud ydye-
HUKKM?» JTa 3ajadya pellaetcsa Tak:

1) 8+2=10 (r.);
2) 10+ 8 =18 (r.).



Tect 2 BapunaHt 2

® BepHo wnan HeBepHO 3apmaHHOe yTBepxKaeHue? Ecnu
CyuTaellb YyTBepXKAEeHWe BepHbIM, MNOCTaBb B pPaMKy
OKOJIO Hero 3HaK «+», ec/iM cuvTaellb YTBEPXKAEHHWe
HEeBEpPHbIM, MOCTaBb 3HaK «—».

1.
2.
- B

8 +4 =12,
14 — 8 = 6.

Echu nepsoe cnaraemoe 9, a BTOpoe cnaraemoe 7,
TO cymma paeHa 16.

Echv ymeHbwaemoe 16, a BbuuTaemoe 7, 1o pas-
HOCTb paBHa 9.

Ecnv uncno 11 ymenbwuts Ha 1, TOo nonyuutca 10.

Ecnu B OKowkKo 3anucath uucno 9, To HepaBeHCTBO
16 —|[ | > 8 6ynmer BepHbiM.

Yucno 13 6onbwe, vem 10, Ha 3.
11— 8 = 4.
1 am < 12 cm.

. Echv B okowko 3anucatb uucno 13, TO paBeHCTBO

| =3+ 8=18 6yner BepHbim.

. «<B KoHcTpykTOpe 9 M™ManeHbkux pgertaned, a 6Oonb-

wrux — Ha 4 meHbwe. CKonbko Bcero 6OonblwMX U
MafieHbKMX AeTanel B KOHCTpyKTope?»

JTa 3ajada pellaeTcs Tak:
1) 9—4=5 (a)
2) 9+5=14 (pn.).
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Tect 3 Bapunaut 1

2w NP AN e

10.

48

3anqluM B OKOLUKW BEPHbIE 4YWUCNA, @ Ha JIMHUM HYXKHOe
C/IOBO.

Echu 43 uucha Bbiuectb 4, nonyuutcs 8.

Cymma umcen 10 wu [ ] pasHa 17.

+ 9=9 + 6,

Yucno L | | Ha 3 6onbwe, yem 10.

Yucno 6 Ha MeHblue, yem 16.

Ecnu k umcny Ll npubasuto 5, nonyuntcs 9.
10-L]+2=8-3.

8+ |<3+7.

Hanuwu nop Kaxpow durypord e€ HassaHue.

PaccmoTpu 3ajayy M €€ pelueHWe. 3anuluu  CNoBo,
NnponyLieHHoe B 3ajade.

3apaua. Ha kapycenu 6bino 8 manbuuMKoB, a [AeBO-
yeKk — Ha 2 . CKonbko pesouyek
bbI10 Ha Kapycenu?

PeweHue. 8 — 2 =06 (g.).



Tectr 3 BapuaHt 2

® 3anuwu B OKOLLKM BEPHbIE 4YHUCNa, a Ha JIMHHUK HYXKHOE

CNoBO.
1. Ecnm w3 uncna | | BbuecTb 2, nonyuutcs 9.
2. PasHoctb umcen 17 w || pasHa 10.
3.8+ /=3+8.
4. Yucno | | | na 2 MeHblue, yem 12.
5. Uacno 19 wa | | | Gonble, uem 9.
6. Echu K uuchny [ ] npubasutb 6, nonyuutcs 8.
7.9-_1+3=10-4
8. 6+ 1<5+3,
9. Hanvwu nop kaxkpon churypon ee HassaHue.

/\//

10. Paccmotpu 3apayy M eé pelleHwe. 3anuiuv ClOBO,
NponylieHHoe B 3ajade.

3apgaua. B kopobke 6 KpacHbiX KapaHalled, a CUHWX
Ha 3 KapaHpawa . CKONbKO cHHMUX
KapaHjalwen B Kopobke?

PeweHue. 6 + 3 =9 (k.).
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TecT 47

o 3anMwu B || BepHoe uucno, a B () BepHbi 3HaK

BapuaHTt 1

CpaBHEHUA WU apUMETHYECKOro [AEUCTBUS.

3anaHue OrtBer
1. Cymma uucen 8 u 1. i
2. Yacno, koTtopoe Ha 5 MeHblue, »
uem 14,
3. Yacno, w3 KOTOpOro BbiMAM 3, T
ecnv nonyuunu 9.
4. Yucno, kotopoe Ha 7 6onblue yuc- T
na 1.
5. 3HaK «>», «<» WAKM «=», YTOODI O
3anucb cTasa BEepPHOM. 1+0L)7-0
6. Takoe uucno, utoBbl pPaBEHCTBO u
CTaNo BEpPHbIM. 16 =9+6+
7. 3anvwM, KakK Yy3HaTb, Ha CKOJIbKO
13 Gonbwe, uem 9, u Boumcam | [ [ 1O 1O[ ]
pe3ynbTar.
8. Takoe uucno, utobbl pPaBEHCTBO ®
CTa/lo BEPHbIM. 17=10+L =11
9. Takon 3HaK  OewucTeus, 4TOODI O
PaBEHCTBO CTaJi0 BEPHbIM. 12=-7=8LJ3
10. 3anuwmM c nomMoubio BbipayXKeHUs
pelleHMe 3apaud: «B  mapupyT-
HOM Takcu 6bino 12 yenosek. Ha | | | | O] |
OCTaHOBKE 5 YenoBeK BbillJW, a Otger: DD
3 yenoBeka BOWAM B  TaKCM.

CKONMbKO 4yenoBeK CTa/lo B TakKCU?»
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TecT 47

o 3anMwu B || BepHoe uucno, a B () BepHbi 3HaK

Bapwant 2

CPaBHEHUS WKW aPUPMETUYECKOTO [EeMCTBUA.

3apaHue Ortser
1. PasHoctb uucen 13 u 4. -3
2. Yucno, kotopoe Ha 6 OGonbuie, am
uem 8.
3. Yucno, kotopoe npubasunu Kk 7, N
ecnu nonyudnu 11,
4. Yucno, kotopoe Ha 6 MeHblue, ]
uem 15.
5. 3Hak «>», «<» WIK «=», YTOODI O
3anucb CcTana BepHOM. 4-074+0
6. Takoe uucno, utobBbl paBEHCTBO =
CTazio BepHbIM. 13 =33+
7. 3anuvwiM, Kak Yy3HaTb, Ha CKOJbKO
17 ©Gonbwe, uem 8, w Bbuucau | [ [ OO 1O ]
pe3ynbTar.
8. Takoe wuucno, utobBbl paBeHCTBO u
CTa/No BEPHbIM. 18—10+L1=11
9. TakoW 3HaK  [eWcTBUA,  YTOODI O
PaBEHCTBO CTasi0 BEPHbIM. 14-6=1012
10. 3anuwK ¢ nomMoLWbO BbipaXKeHWs
pelleHMe 3apadyu: «B cesA3ke Obino
6 KpacHbIX W CTONBKO e 6enbix [ [ H |y |
wapukos. [lpu cunbHOM  BeTpe Breer | |
3 wapuka ynetend. Ckonbko
LLAPUKOB OCTaNloCb B CBSA3KE?»
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UTONTOBbIE TECTbI

Tectr 1

BapuaHT 1

e Bbibepu npaBuibHbIM OTBET U MOOUYEPKHU e€ro.

BapuaHTb!
=anaHHS oTBeTa
1. PasHoctb, KoTopas pasHa 2. G_g 3_?
2. Cymma, KoTopas paBHa 8. 1+7 2+8
1+8

3. Hucno, KoTopoe 3aKpbiTO KapTOYKOM:

7 — ato| | n 3. > 3 4
4. Kakoe u4ucno npu cuyete HasblBaloT :

nepen uucnom 207 8 19 17
5. HUemy paBHa cymma uucen 9 u 27 7 12 11
6. Yemy paBHa pasHoctb umcen 10 u 77 4 3 17
7. Yacno 6 yeenuumnu Ha 6. Ykaxku 2 11 0

pe3ynbTar.
8. Hucno, K KOTOpOMy Hano npubaBuTb

1, utobbl nonyuuts 19. 9 20 18
9. Yucno, koTopoe Hago 3anucatb B

OKOLLKO, 4TOODI pPaBEHCTBO 11 10 9

| | =3 =10 — 4 crano BepHbIM.
10. Cymma, paBHas 8, B 3anucu KOTOpOM 1?0_: 12

BTOpPOE CllaraeMoe MeHblle NEePBOro. 2+ 4
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Tectr 1

BapwunaHT 2

8 Bb|6ep|4 I'IpaBHJ'IbeIH oTBeT MU noA4YepKHHU ero.

BapuaHThb!
SRR oTBeTa
6+1 3+4
1. Cymma, kotopas pasHa 9.
y pas p 346
2. PasHocTb, kKoTopas pasHa 4. 8_3 2_1
3. Yucno, KoTOopoe 3aKpbiTO KapTOYKOM: 5 6 4
8 — 3to | | n 2
4. Kakoe uucno npuv cuéte HasblBaloT
nocne uucna 19? 1819 20
5. HYemy paBHa cymma uucen 10 u 4? 6 14 13
6. UYemy paBHa pasHocTtb uucen 10 u 4? 6 5 7
7. Yucno 8 yBennuunu Ha 8. Ykaxkwu
pe3ynbTar. 1615 0
8. Yucno, K KoTtopoMmy Haao npubaBuTb 10 16 1
1, ut0Bbl nonyuntb 17. 8
9. Yucno, koTopoe Hago 3anucatb B
OKOLLKO, 4TODObl pPaBeHCTBO 6 4 5
10 — 7= | — 2 crano BepHbIM.
10. Cymma, paBHasa 9, B 3anucu KoTto- 2 4+ 7
poW nepBoe cnaraemoe Oonble 10 — 1
BTOpOro. 6 + 3
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Tect 2 Bapunant 1

e BepHo unu HeepHO 3agaHHoe yTBepxkaeHue? Ecnwu
CuMTaelb YTBEpP)XAEeHWEe BepHbiM, TMOCTaBb B pPaMKy
OKOJI0O Hero 3HakK «+», ecnd cuuTaellb YTBepXKiaeHue
HEeBEPHbIM, MOCTaBb 3HaK «—».

1. B psny uucen 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15 nponyweHo
yucno 11.

2. 3a uucnom 19 npu cuéte HasbiBaoT uucno 18.

3. Echu nepeoe cnaraemoe 7, a cymma paBHa 9, TO
BTOpPOE C/laraeMoe paBHO 2.

4. Echu ymenbwaemoe 10, a BbluuTaemoe 3, TO
pasHocTe paeHa 13.

5. Ecnn uucno 8 yeennuutb Ha 4, TO nonyuutca 12,

6. Kaxxgoe wu3 uucen 14, 17, 19, 20, 15 6onbwe, yem
yucno 13.

7. Ecnn B okowko 3anucatb uucno 11, To HepaBeHCTBO
| | — 4> 6 6yger BepHbIM.

8. Yucno 10 6Gonbwe, yem 7, Ha 3.

Echu B KpyXOK 3anucartb 3HaK «—», TO PaBEeHCTBO
10 O 6 =14 — 10 6yger BepHbIM.

10.16 cm =1 gm 5 cm.

11. «3a obepom cvenu 5 nNUPOXKKOB, a 3a YXKWUHOM 3.
CKONMbKO BCEro MNUPOXKKOB cbenu 3a obegom u
Y)KMHOM?» 3JTa 3ajaya peliaeTcs C  MNOMOLLbIO
C/IOXKEHMUS.
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Tectr 2 BapunaHT 2

BepHo wWnM HeBepHO 3ajaHHoe yTBep)KaeHue? Ecnwu
CuuTaellb YTBEpP)KAEHWEe BepHbIM, TMOCTaBb B pPaMKy
OKOJIO Hero 3HakK «+», ecnu cuuTaellb yTBepXKAeHue
HEBEepPHbIM, MOCTaBb 3HaK «—».

1. B psaay uucen 20, 19, 18, 16, 15, 14 nponyweHo
uucno 17.

2. 3a uyucnom 19 npu cuérte HasbiBawoT uucno 20.

3. Echm cymma pasHa 10, a BTopoe cnaraemoe 6, TO
nepeoe cnaraemoe pasHo 4.

4. Echnu  ymeHbwaemoe 10, a BbluuMTaemoe 5, TO
pa3HOCTb paBHa 5.

5. Ecnu uucno 8 yeenwuutb Ha 4, TO nonyuutca 12.

6. Kaxxpoe u3 uucen 11, 13, 17, 18, 16 meHbwe, yem
umcno 17.

7. Ecnu B OKOWKO 3anucath u4ucno 9, TO HepaBeHCTBO
19 — [ | <11 6yper BepHbIM.

8. Yucno 8 6Gonbwe, yem 10, Ha 2.

9. Echn B Kpyxok 3anucatb 3HaK «+», TO paBeHCTBO
3()5=18 — 10 6yger BepHbIM.

10.14 cmv =1 gm 4 cwm.

11. «O1 neHtbl gnuHon 9 om otpeszann 3 gm. Ckonbko
JELUUMETPOB NEHTbl OCTa/lOCh?»
JTa 3ajaya pellaeTcs C MNOMOLLbIO CNOXKEHMS.
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Tect 3 Bapunant 1

e 3anvuu B || BEPHOE 4MC/IO, a B O BEPHbIK 3HaK
apuMeTUUEeCKoro LOercTBuS.

1. Ecnm uucno 9 ymeHblwKTb Ha D, TO nonyyuTca 3.

2. Cymma uucen 8 m 3 paBHa i

3. 9 =1 + L.

4. PasHoctb uucen 11 u 4 paeHa Ll

5. B uucne copep>xutca 1 pgec. U 6 egn.

6. Yucno || | Npu cuyéte HasbiBaloT 3a uucnom 19,

7. Pasnoctb umcen 14 u || paBHa 5.

8. 3anuwM B KPYXKOK 3HaK «+» uAM «—», 4TODObI paseH-
cteo 13 () 6 = 10 — 3 crano BepHbIM.

9. Onpepenu Ha rnas, Kakoe 3BEHO JIOMaHOM KoOpoue.

H3mepb U 3aluuini ero AJInHy.

DCM DCM

10. PaccmoTtpy pelueHMe 3apaud M 3anuild B €€ YCNOoBUE
NPONYLLEHHOE YMUCNO.
3apaya. Ha yuactok npueesnu 10 cakeHuee BMULWHKU. U3
HUX ye nocaaunu | | cakeHues. CKONMbKO CaKeHLEeB
BULLHKM OCTanocb nocagutb?

PeweHnue: 10 —4 =06 (c.).
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Tect 3 BapunaHt 2

e 3anuwum B | BEpPHOE 4MC/NO, a B O BEPHbIK 3HAK
apUPMETHUYECKOTO [OEUCTBUS.

Ecnu k uucny 4 npubaButb umucno D, nonyuutca 10.
Cymma uucen 9 w 7 pasHa || |.
10 =2+ LI

PaszHoctb uucen 12 u 3 paBHa [ .

B uucne copnepxxutcs 1 pgec. u 9 egn.
Yucny 19 npegwecteyer 4ucno L1,

Pastoctb umcen 13 w || paBHa 5.

A A A

3anuiunM B KPYXOK 3HaK «+» uau «—», 4T0Obl paBeH-
cteo 14 ()5 =2+ 7 crano BEPHbIM.

9. Onpepenv Ha rnas, Kakoe 3BEHO JIOMaHOW [JIMHHee.
M3mepb U 3anuun ero ANuHY.

DCM I:'CM

10. PaccMoTpu pelueHWe 3apayd M 3andliv B €€ YC/IoBUe
NPonyLeHHOEe YMCNO.
3apaua. B nakete 6buio | | kr rpyw. B Hero nonoxwunu
ewe 2 kr rpyw. CkonbkKo KW/iorpamMmoB rpyw CcTano B
nakere?

PeweHue: 4 + 2 = 6 (kr).
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Tect 4*

e Bbibepu npaBWnbHbIM OTBET WM MOLYEPKHWU e€ro.

Bapwant 1

a Opa Bbiwe [Oumbi?

Sanarie BapuaHTbl
OTBeTa
1. PazHoctb € Takum e 3HauyeHuem, 9—7 10—6
Kak pa3HocTb uucen 9 u 5. 3+ 1
2. CyMmMma C TaKuM >Xe 3HauyeHWeM, 24+7 10— 1
Kak cymma uucen 3 u 6. 8+ 2
3. lapa uucen, cymma kKotopbix pae- | 7 u 1 5 u 3
Ha 8, a pasHocTb 4. b n 2
4. Kakoe paBeHCTBO CTaHeT Bep- ]—=5=2
HbIM, €CAM B OKOLWKO 3anucaTtb 24+ 1=9
yucno 67? 10- 1=4
5. Kakoe uucno Hapgo 3anucatb B
OKOLLUKO, 4TOObl CTaNo BepHbIM 7 8 10
paseHctBo 18 — | | =7 + 3?
6. Kakoe uucno nponyuieHo: 5 4 7
12, 10, 8, 6, [ |, 2?
7. lpaBunbHoe pelweHUe 3adayu:
«W3 6ugona otavnm 3 n monoka. | 8 +3 =11 (n)
CKONbKO /NWUTPOB MOJIOKA OCTa- 8—3=5 (n)
nocb B 6upoHe, ecnu cHauana B | 11 — 8 = 3 (n)
HéM 6biio 8 n monoka?»
8. Kto 43 mM™anbuukoB Bbille BCEX
Ouma [eHa
poctoMm, ecnv [luma Bbiwe [eHbl, Opa
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Tect 4% BapunaHt 2

e Bbibepy npaBunibHbIM OTBET WM NOAYEPKHU €ro.

3agaHue BapuraHTbi
oTBeTa
1. PasHocTb C TakMM >Ke 3Ha4YeHu- 4+ 2 9—3
€M, KaK pa3HoCTb uucen 8 u 2. 10—4
2. CymMa € TakvM e 3HauyeHWeMm, 10—3 4+ 3
Kak cymma uucen 2 u 5. 1+ 5
3. Napa wuucen, cymma Kotopbix | 7 u 1 4 n 2
paBHa 8, a pasHocTb 6. 5n 3
4. Kakoe paBeHCTBO cCTaHeT Bep- 34+ =10
HbIM, €C/IM B OKOLWIKO 3anucatb —3=5
yucno 87 10-[1]=3
5. Kakoe uucno Hapmo  3anucatb
B OKOWKO, U4TOObl pPaBeHCTBO P 6 10
16 —| |=8 4+ 2 crano eepHbIM?
6. Kakoe uucno nponyleHo:
12, 10, [ ], 6, 4, 2? AU
7. lpaBunbHOE pelleHWe 3agauu:
«M3 naketa B3sam 5 rpyw. | 8+ 5=13 (rp.)
CKONbKO rpyw ocTanocb B na- 8—5=3 (rp.)
KeTe, €ecnu CcHayana B HEM | 13 — 3 =10 (rp.)
6bino 8 rpyw?»
8. Ko 43 peBouek HWxKe Bcex po-
ctoMm, ecnu Ona Hwxke Katu, a | Kata Ona Jlena
Kara Hwxke JleHbl?
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CnoxeHue u BbluuTaHue uucen B npepenax 10

Tect A BapunaHT 1

1. COE,D,HHH NTMHWUEHN napbl KapToO4Ye€K, Ha KOTOPbIX 3aluCa-
Hbl BbIpa*XeHHUA C PaBHbIMK 3Ha4Y€HUAMM.

8 —4+4+ 3 10— 6 9—-7+38 10 =4+ 3

9 —:5 3+ ] 8—8 + 8 54 8§—3

2. 3anvwM B OKOLIKO TaKOe 4uc/o, 4ToDObl paBeHCTBO
CTaso BEPHbIM.

g§—[ I=10-7 [ l+4=9-3 0=J42=06—4

Tect A BapunaHt 2

1. COE,D,HHH JNIMHWUEHN napbl KapToO4YeK, Ha KOTOPbIX 3aluCa-
Hbl Bblpa*X€HWA C pPaBHbIMH 3Ha4Y€HUAMM.

10 = G=b 2 10 — 8 44 35— 2 4+ 6

7-5 7—2+5 3+ 6 10—7+4

2. 3anywiM B OKOWKO TaKoOe YWCNo, 4YToObl pPaBeHCTBO
CTasio BEPHbIM.

[ 1=-2=3+4 9—[ ]=8-3 [ l+5—-1=10-3
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OOpaweHue K yuyuTenio

MNpeanaraemaa cuUcTEMa TECTOB NO MaréMatuke gns 1 knacca COOTBETCTBYET Npo-
rpammamn  HavyansHoro ofwero ofpaszoeannAa, NPegycMOTPeHHBM  depepantHbiM - ro-
CYDApCTEEHHBIM 0GA30BATENbHEIM CTAHAAPRTOM Hadanewaoro obpasoesaHua. o ceoe-
MY COAEPXKAHKID WM CTPYKTYPE TECThl OPWEHTUMPOBAHB HA y4eBHMK NO MareMartvke ans
1 knacca {aeT. M. V. Mopo, C. WU. Bonkoea, I B. CtenaHoea).

TecTtoras GOpMa KOHTPONA NONYYEHHB YHAWWMAUCA 3HAHWA CTana WWPCKD Npume-
HATLCA B HAYaNbLHOW Wkone Gnarogapa cneaywlwudm CBOMM AOCTOKHCTBAM!

v’ BO3MOXHOCTE AETANBHOIR NPOBEPKM  OQCHOBHBIX  BONPOGOE  WM3YYEHHOW  TEMbI.
37TC nNO3BONAET CBOEBPEMEHHO BHOCWUTE KOPPEKTUMBH B y4e8Hbld npouecc npu
CYWRCTBEHHON 3KOROMUKM YHEAHOrG BPEMEHMU.

v TecTbl BLINOAHAKT W OByyarowyio GOYHKUMIO, T. €. MOrYT WCNONL30BATLCA KAK WH-
CTRYMEHT OGYy4EHMA, B YACTHOCTW — AKTMBHGIO NOCTPOEHWR W 3aKPEnneHns npon-
AEHHOro,

TecTbl COCTARASHBI NO OCHOBHBIM TEMAaM KypCa MareMatukn 1 knacca 1 NpUBOLRT-
CA B TOM MOPSAKe, B KOTOPOM 3TW TEMbl M3NaraloTca B y4ebHuke.

Mo BceMm TemaM NpeoycMOTpeHbl TeCTbl OBYX FPynmn:

® OCHOBHAafA — 0aA30BLIA YPOBEHb,

® JONONHUTEABHAA — TECTal ¢ 330dHMAMKM GONee BbICOKOrQ YPOBHA CAQXHOCTH

{Takie TecTbl OTMEeYEHLl 3HAKOM™).

Mo kaxponm Teme TecTel Ga30BOro  YPOBHA NPEACTABNEHE HECKONBKMMK
B GEMIA:

— TEcThi ¢ BLIDOPOM OTBETA,
— TeCThl BMAA «BEPHO U HEBEOHO»,
— TECTH € KOHCTDYUDOBaHMEM OTBeTA.

Tecr ¢ Boibopom orsera (Tect 1). B tecrtax storo Buaa y4eHWK BeiBupaeT u OT-
MeyaeT (HanpuMep, NOJYEPKUBaET) BepHLIR OTBET M3 TPEX NPeaROXEeHHLIX BapUaHTOR,
cpeaun KOTOpLIX BCeraa ecTb NpaBWibHblil. Mcnons3oeaHue 3TOre Buaa TecTa Hanbonee
2 hEKTMBHO NPY NPOBEDKE 3HAHWMA NO HyMepauwn. TeCcTel ¢ BuOOPOM ATBETE MONE3HO
MCNoAL30BaTLH ON1A NPOBEPKU YPOBHA CHOPMUPOBAEHHOCTW BbIMUCINTENLHLIX HBBLIKOB W
CRenylUMX YMEHUA: W3MEPATE ANWHE OTPE3X0B, NEPEE0OAWTh OOHW €O0MHWLIBI N3mepe-
HWIl BENWYMH B APYTVE, PelldTbh TEKCTOBLIE 3afayqn v ap.

Tecr, B xKOTOPOM APSARATraeTCR YCTAHOBUTL, BEPHO WA HEBENHQ KOHKDETHOS MA-
TEMATHYECKOE YTREDXACHNE, N OTMETHUTE BEPHLIE YTBEXASHWS VYCTAHOBREHHLIM 3HAKOM
(Tect 2). TecT aToro Buaa MOXeT BbITe HANpaBneH HAa MPOBEpPKY BCEro TOro, O 4ém
rOBOPUAONCE NPU ONUCEHAW TECTA © BbIDOPOM fIDABMNBHOIG OQTBETA, HO B Apyron ¢op-
Me, 3a CY8T Yero HeCcKONLKO MOBLIWAETCH YPOBEHb CNOXHOCTU NPEOfOKEeHHLIX B HEM
aapaHnid. Mpu BeINONHeHWr nDBIX TECTOB, HE Npegnonaraux obBoCHOBaHWA BeiDOpa
OTBETA, YHalWMECHd MOrMyT He peulunTb 2a[advy, HO «yrafaTb» OTReT. YToOb OGLEeKTWBHO
CHU3KTE MPOUEHT YrafaHHbIX OTEETOB, B TecTax AAaHHOA rpynnbl yYeHWKam npegnaraet-
CA GonblWes KONWYECTBO 334aHyidl N0 CPABHEHWKD © TECTAMUW APYIMX BUOOB.
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TecT, npy BLITOAHEHY KOTOROMO YHEUMECHS CAMOCTOSTEALHO (H8CTHYHO umm 1ona-
HOCTLIO) KOHCOTRYUPWIOT W 38NMHUCLIBRIOT OTBAT K kaxaomy 3aganmo (Tect 3). Monone-
30BaHME TECTOB JTOr0 BMAA NO3BONAST BLIIBWTL YPOoBEHb COHOPMWMPOBAHHOCTKA paAaa
NPeSMETHLIX HaBLIKOB, BaXHbIX ANA gancHeRwero obyyeHWR, A WMEHHC — OBRNafgHWe
CCHOBOMONArallWMn NOHATHAMWM KM cnocobDamuk SeCTBMAW N0 M2YYEeHHBIM  pa3genam
KypCca: 4ucna, DEUCTBUMA ¢ HUMK, M3MEPEHWE W CPABHEHWE BEeNWYWH, PELLISHWE 3amaq,
MOOeNMpoBaHWe (NOCTROSHWME CXeMATUYECKMX PUCYHKOEB), reoMeTpuueckke Gurypel, yMe-
HWEe 3anvMcaTh CUTYAUMIO Ha A3kIke MaTeMaTdkKk (HavaneHuld aTan), yMeHWe paccykoaTk.

Tpu ONUCAHHBIX BMAA TECTOR MNPEACTABRAAIT COOOW OCHOBHYKY 4acTe nocobwa. Co-
OEPXAHAE 1 YPOBEHb CMOXHOCTU TIPEACTABMEHHBIX B HKX 330aHWMIA COOTHOGHATCA C pas-
aenom «TepBOKNAcCHWK HaydMTCH» NNEGHWPYEMbIX Pe3yNbTaToB.

Kpome TOro, B nocobBupk npeacrasned Tect 4. B ornwyre oT Tectoe Basoeoro
ypoBHA (TecTos 1, 2, 3) ero 3agaHns MMeloT Gonee BLICOKYIO CHOXHOCTe W COOTHOCATCH
C paspenom «[epBOKNACCHHAK NOAYMUT BO3MOXHOCTE HAYHUTBCA» TUTAHUPYEMBIX PeRynb-
TATOB. BhINONHEHWME 3TKMX 3a303HUWIA MOXET NoTpeBoraTh OT YYEHWKA YMEHWA NPUMEHWTH
3HAHMA B WM3MEHEHHLIX YCNOBWAX, MPMBASYE NMYHBLIA OMGIT, AGragKy, HAWTH CaMOCTOs-
TeNbHbIA cnocof gercTeMAd. MO3TOMY TeCcThH 3TCMo BWOA He ABNAITCR obn3aTenbHoIMK
OAA BCEX YHALWMXCHA KNacca WM BbINOAHAIOTCH MO WX Xenaruw, ECnM yuvuTenb COYTET BO3-
MOXHBIM MPEAROXWUTE TeCT 4% HEeKOTOPOA MPYNNe yHdIMXCa Knacca, TO CneayeTr WMeTb
B BWAY, YTO HEraTWBHbIE PE3yNETAThl OLUBHKE HE NOoOONEeXAaT

Bce TeCTel COCTAB/EHB B DBYX PABHOUEHHBIX BAPWAHTAX.

OyeHb BAXHO K KOWKUY 1 khacca noBuTbest Toro, ytobel yydawuvecn yMmend npume-
HATb NPH BbMKCNEHWAX 3HAHWA TAONWMYHLIX CIYYAEB8 CNOXEHWA W BbIMMTAHWSA 4MCEn B
npegenax 10, 3HaHWMA OGWKMX NPHUEMOB CNOXEHWA W BbIMWTAHWSA, 3dBUCHMMOCTER Mexay
KOMMOHEHTAMW W PE3YNbTATAMM OSACTEMA CNOXEHWA W BhIMWUTAHWMA. [lrA NPOBEPKU S5THX
OOCTUXEHWA B nocobue BrOYMEH OONORHKTENbHBIM TecT A. YacTe a10ro Tecra (3a-
AaHua nog umgpoid 1) npenctaeneHel B Heckoneko HeobeluHoW dopme {TpebyeTca no
3a4aHHOMY NPW3HaKY HaWTH COOTSETCTBYIOWWE ADYr AOYTY Napbl 3MEeMEeHTel K coefp-
HUTL WX AWMHWER), NO 3TOA NpMYMHE TecTy AaHo oboanadeHwe (Tect A), OTAMYHOE OT
MCNONb3DBAHHKBX DaHEE.

Hanudane TectoB paanmyHeX BUAOB NMO3BONAET CAENaTh NPOBEPKY 0A30BOr0 yPORHA
OOCTHXEHWA Bonee pPasHONNAHOBOA W OOBEMHON, wabexars Cny4afiHOrO nNONagaHuA B
I'IpaBIr‘l.l'Ibellle OTB2T, NOMOraeT getTalbHO BbIABWTE HEYCBOEHHODE, CIJODMHDYET BOYMYKBOE
CTHOWEHWE K paﬁoTe.

MNpw NpoBegeHuy TecTuposaHwA, OCOBEeHHO Ha nepBbiX 3Tanax, HeoBXoguMo YET-
KO W AeTanbHG 0DBACHWTE YHALWMMCA OCODEHHOCTM K&XAorsg Tec¢ta w cnocoba ero Boi-
NOMHEHWA, NO3IHAKOMWTE OETEW ¢ TeM, kKak Oyaer oueHMBATBCA PE3yneTatr HanpumMep,
PacCKa3daTh yUeHUKam, 4YTC B TecTe ¢ BHOGOPOM OTBETA OHM A0MXKHBI NGAYEPKHYTE TONb-
KO OOWMH U3 OTBETOB, EC/W Xe OKAXYTCA OTMe4YeHHbIMW ABa 0TBeTa, 3ajaHue CHUTAeT-
CA BuINOMIHEHHbLIM HEBEPHO, OaXe eCnW Cpedd OTMEYEHHLIX BapPMaHTOR eCTb NpaBunb-
HbIM QTBET.

CpegHee BpemMA, OTBOAVMMOE HA BBINOAHEHWE OAHOIO TECTa, MOXET BAPBWQOBATHCH
B nepsom nonyrogum ot 14 oo 15 MUHYT 8 3aBMCUMOCTW KaK OT ypPOBHA CddhopmMmupo-
BAHHOCTU Y NepsBoKNacCHWKOS o0OWeyyebHeIx Hasblkes, Tak M1 OT 06bEMa W Bupa TecTa
(BbINONHEHWE TecTa C KOHCTPYWMPOBaHWEeM OTBeTa noTtpebyer Bonble BpeMeHW, 4eM Bbl-
NONHEeHWEe TAKOro xe No obbéMy Tecta ¢ sbiSOpoM OTBEeTA). 3T0 YCPEeLHEHHLIe BpeMeH-
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HEIS pPaMkd, KOTOPpBIe Ha NEpeblX NoPax MOryT CYWCCTECHHO pas3nkHaTeCA v OTOEAEHBIX
yHaWmxcs. BaKHO BHACHUTL, 4TO NOMeWwano pebeHky YNOXWTLCE B OTBEAEHHOE Bpemsi
(ew# He pasBuTble obwey4yebHble HABLIKK, MNOXOE 3HARWE W3YYEHHOr0, HEYMEHWME CKOH-
UESHTOWPOBETLCH, HEeNOHUMAaHWe CMbICha MaTeMaTUHecKWX 3agad v ap.).

OGKH M3 BO3MOXHBIX BADWAHTOB OUEHKW Pe3yneTaToOBE TeCTWPOBAHWA 3agaHuit Baso-
BOM> YpoOBHA MOXeT BuITE TAKWM:

— 3ajaHye BLINONHEHO BepHo — 1 Hann;
— 3a4aH1e He BhINGJIHEHO WAW BLINONMHeHO HeeepHo — (O Gannos.

BeinoAHEHWE yYALWLMMWCA TECTA B USNOM OUEHMBAETCA CymmapHbeim Gannom, nony-
Y8HHEM 33 BbINOAHEHWE BCeX 33AaHWi TecTta. Ecan ScymmapHelid Bann coctaenaer 65%
n Bonee or obwen Cymmbl BanROB NO TECTY, TO TECTUPOBAHME NPOWAQG YCNEWwHD #
YUSIWMACH NOoMydyaeT «3348T» (MCKNKYEeHWE COCTABMAT TeCThl, B KOTOPLIX NMPWBOAATCH
TONEKO TEKCTOBBIE 3Afa4N).

Ecnv xe cymmapHbiidh 6ann Huxe 65%, To yyawMAcR He ROoAy4aeT 2auéTta W emy
NPe&naraeTca noche aHanusa owwbok M paboTbl Hag HUMKW BHINORHKWTL BTOPOR BapHaHT
3TOro Xe TecTa.

JTC NOBOXEHUE pedanu3yeTcA B chneaywollen «Tabnuue onA QUeHWMBAHWMA pPelynera-
TOE TECTUPOBAHYIA»:

O 12 11 10 9 8 7 6 5 4
A | 812 | 7-11 7-10 6-9 6-8 5-7 4-6 3-5 3-4

O — Koanuectso 380aHWIA B TECTE.
A — Konwuectso Gannos, HeoGX0aUMBIX AAs 3a4ETa NO TECTY.

PafoTa, ecTecTBEHHO, BbINOAHASTCH YHAWWMIKUGCA HAa CTpaHuuax nocobua. Koroa
NposSecT TECTWUPOSaHWe, pellaeT yqyuTeno. Hawn pekoMeHgaLuMn — WGNoNbL30BaTh YPOo-
KM ON9 NOBTOPEHWA W 3aKpenneHun npoigeHHoro, korga wast paboTa no pazgeny «4to
y3Hanu. Yemy Hay4dMIucb», MOMEWSEHHOMY B KOHLE WM3YYaeMOid TeMbl.

Pabota MoXeT ObiTe OpraHuaoBaHa No-pasHomy. [peanoXeHHBIe TeCTbi MOXHO WGC-
nonL30BaTe NOCAEAOBATENBHC {OAWH 3a Apyfvm: 1, 2, 3) Ha TPEX ypOKax B KOHUE M3y-
YeHWs TEMbl, & MOXHO BCE BWOH TECTOB WCNOAL30BaTk OLHOBPEMEHHO, PYKOBOACTBYSCH
npuHUMNaMn  auppepeHUMPOBEHHONO Noaxoaa B ofydeHAW. pasaenuTs KNacc Ha Tpu
rpynnbl MO KOMMYECTBY TecToB $aacroro ypoBHA. [lanee npepgROXMTE YY3LWMCA, Bhl-
NONHABWIMM TECThl Nepeuix AByx Bunaoe (1 u 2}, o0MeHATLECE BEINOAHEHHEIMKM pabora-
MK W NPOBECTH BIAUMHYID NPOBEPKY. B3aMMHyYID NPOBEPKY NPOBOAAT W NZpbl YYaLWMXCH,
BaINCNHABWKWE TecT 3. Ha chegyolleM ypoke BCE YYallMecsd, YCNEWwHO BhINCAHWELUAE
Tectel 1 M 2, pafoTtaloT nro TecTy 3, a y4yawmecs, CNpPaBUBLIMECA C TeCTOM 3, MOryT
BRINGNHUTE TecT 4%, [leTAM, KOTOpbie He Nonyyunu «3a4ét» no tectam 1 v 2, npea-
naraetcA pafora nNo BTOpPOMY BapuaHTy COOTBETCTByOWEre Tecta. lNpu aTtomM cnegyet
UMETE B BUAY, 4TO TEeCT 3 fomkeH ObiTh BhINQMHEH KaXAhIM yY4EHUKOM,

Ana 3a4éTa No BCel TeME HAO0 NoNydYWuTbh 33a4€T nQ ABYM M3 TPEx TeCTOB OCHOB-
HOW rpynnk, B KOTOPOA TecT 3 ABNRETCA O&A3aréncHbiM (rpynnbl TECTOB MOryT ObiTe
Takkmu: TeCThl 1 1 3; T8cTnl 2 1 3). A ona 33467a 3a BECh y4ebHbIW rog — ewe 1 no
ABYM WTOrOBLIM TECTAM QCHOBHOW rpynael.
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